
Rada Gminy Sochaczew

Protokół Nr 20/2025

XX Sesja Rady Gminy Sochaczew w dniu 18 czerwca 2025 roku.
Miejsce posiedzenia: Sala Konferencyjna Urzędu Gminy Sochaczew (NR 25).
Obrady rozpoczęto 18 czerwca 2025 roku o godzinie 09:00, a zakończono o godzinie 12:31 tego 
samego dnia.
W posiedzeniu wzięło udział 14 członków.

Obecni:
1. Cezary Dudek
2. Janusz Fabisiak
3. Magdalena Krajewska
4. Gabriel Krakowiak
5. Paweł Krasucki
6. Gabriel Kubiak
7. Agnieszka Malik
8. Dominika Misiak
9. Grzegorz Nitek
10. Agnieszka Offerczak-Ciura
11. Beata Owczarzak
12. Wiesław Skóra
13. Radosław Wasilewski
14. Sławomir Zieliński
15. Anna Żakowska

1. Otwarcie obrad i stwierdzenie quorum.
XX Sesję Rady Gminy Sochaczew otworzył Przewodniczący Rady Gminy Sochaczew, Pan 
Wiesław Skóra.

2. Oficjalny wniosek Radnego Pawła Krasuckiego o rozszerzenie porządku obrad o dodatkowy 
punkt, tj. Informacja Przewodniczącego o działaniach między sesjami.

Głosowano w sprawie:
Oficjalny wniosek Radnego Pawła Krasuckiego o rozszerzenie porządku obrad o dodatkowy punkt, 
tj. Informacja Przewodniczącego o działaniach między sesjami.

Wyniki głosowania:
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (13)
Cezary Dudek, Janusz Fabisiak, Magdalena Krajewska, Gabriel Krakowiak, Paweł Krasucki, 
Gabriel Kubiak, Agnieszka Malik, Dominika Misiak, Agnieszka Offerczak-Ciura, Beata 
Owczarzak, Wiesław Skóra, Radosław Wasilewski, Sławomir Zieliński 
PRZECIW (0)



WSTRZYMUJĘ SIĘ (1)
Anna Żakowska 
BRAK GŁOSU (0)
NIEOBECNI (1)
Grzegorz Nitek

3. Przyjęcie nowego porządku obrad.
Głosowano w sprawie:
Przyjęcie nowego porządku obrad.
Wyniki głosowania:
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (14)
Cezary Dudek, Janusz Fabisiak, Magdalena Krajewska, Gabriel Krakowiak, Paweł Krasucki, 
Gabriel Kubiak, Agnieszka Malik, Dominika Misiak, Agnieszka Offerczak-Ciura, Beata 
Owczarzak, Wiesław Skóra, Radosław Wasilewski, Sławomir Zieliński, Anna Żakowska 
PRZECIW (0)
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)
BRAK GŁOSU (0)
NIEOBECNI (1)
Grzegorz Nitek

4. Raport o stanie Gminy Sochaczew:
a) przedstawienie raportu o stanie Gminy Sochaczew za 2024 rok;
b) debata nad raportem

5. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia Wójtowi Gminy Sochaczew wotum zaufania.

Projekt uchwały w sprawie udzielenia Wójtowi Gminy Sochaczew wotum zaufania przedstawił 
Przewodniczący Rady Gminy Sochaczew, Pan Wiesław Skóra.

Głosowano w snrawie:
Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia Wójtowi Gminy Sochaczew wotum zaufania.
Wvniki głosowania:
ZA: 9, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 5, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
W\ niki imienne:
ZA (9)
Cezary Dudek, Janusz Fabisiak, Magdalena Krajewska, Gabriel Kubiak, Agnieszka Malik, 
Wiesław Skóra, Radosław Wasilewski, Sławomir Zieliński, Anna Żakowska 
PRZECIW (0)
WSTRZYMUJĘ SIĘ (5)
Gabriel Krakowiak, Paweł Krasucki, Dominika Misiak, Agnieszka Offerczak-Ciura, Beata
Owczarzak
BRAK GŁOSU (0)
NIEOBECNI (1)
Grzegorz Nitek



6. Rozpatrzenie sprawozdania z wykonania budżetu Gminy Sochaczew za 2024 rok.

a) opinia RIO w sprawie sprawozdania z wykonania budżetu Gminy Sochaczew za 2024 rok;
b) wniosek Komisji Rewizyjnej w sprawie udzielenia absolutorium Wójtowi Gminy Sochaczew; 
cjopinia RIO w sprawie wniosku Komisji Rewizyjnej o udzielenie absolutorium Wójtowi Gminy 
Sochaczew;
d) dyskusja

Skarbnik Gminy Sochaczew, Pani Maria Piechna przedstawiła Uchwałę składu orzekającego 
Regionalnej Izby Obrachunkowej w Warszawie w sprawie opinii o przedłożonym przez Wójta 
Gminy Sochaczew sprawozdaniu z wykonania budżetu Gminy Sochaczew za 2024 rok.

Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej, Agnieszka Malik przedstawiła uchwałę Komisji Rewizyjnej 
Rady Gminy Sochaczew w sprawie wniosku o udzielenie absolutorium Wójtowi Gminy 
Sochaczew za 2024 rok. Pani Radna Agnieszka Malik przedstawiła również uchwałę składu 
orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Warszawie w sprawie opinii o wniosku Komisji 
Rewizyjnej Rady Gminy Sochaczew w sprawie udzielenia absolutorium Wójtowi Gminy 
Sochaczew za 2024 rok.

Przewodniczący Rady Gminy Sochaczew, Pan Wiesław Skóra przedstawił wniosek Komisji 
Rewizyjnej Rady Gminy Sochaczew w sprawie udzielenia absolutorium Wójtowi Gminy 
Sochaczew za 2024 rok

7. Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego za 2024 rok.

Projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego za 2024 rok przedstawił 
Przewodniczący Rady Gminy Sochaczew, Pan Wiesław Skóra.

Głosowano w sprawie:
Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego za 2024 rok.
Wyniki głosowania:
ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (12)
Cezary Dudek, Janusz Fabisiak, Magdalena Krajewska, Paweł Krasucki, Gabriel Kubiak, 
Agnieszka Malik, Dominika Misiak, Agnieszka OfFerczak-Ciura, Wiesław Skóra, Radosław 
Wasilewski, Sławomir Zieliński, Anna Żakowska 
PRZECIW (0)
WSTRZYMUJĘ SIĘ (2)
Gabriel Krakowiak, Beata Owczarzak 
BRAK GŁOSU (0)
NIEOBECNI (1)
Grzegorz Nitek

8. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia absolutorium Wójtowi Gminy Sochaczew.



Projekt uchwały w sprawie udzielenia absolutorium Wójtowi Gminy Sochaczew przedstawił 
Przewodniczący Rady Gminy Sochaczew, Pan Wiesław Skóra.

Głosowano w sprawie:
Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia absolutorium Wójtowi Gminy Sochaczew 
Wyniki głosowania;
ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: I, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2
Wyniki imienne:
ZA (12)
Cezary Dudek, Janusz Fabisiak, Magdalena Krajewska, Gabriel Krakowiak, Paweł Krasucki, 
Gabriel Kubiak, Agnieszka Malik, Dominika Misiak, Wiesław Skóra, Radosław Wasilewski, 
Sławomir Zieliński, Anna Żakowska 
PRZECIW (0)
WSTRZYMUJĘ SIĘ (1)
Beata Owczarzak 
BRAK GŁOSU (0)
NIEOBECNI (2)
Grzegorz Nitek, Agnieszka Offerczak-Ciura

9. Podjęcie uchwały zmieniającej Uchwałę Budżetową Gminy Sochaczew na rok 2025.
Projekt uchwały w sprawie uchwały zmieniającej Uchwałę Budżetową Gminy Sochaczew na rok 
2025 przedstawiła Skarbnik Gminy, Pani Maria Piechna.

Głosowano w sprawie:
Podjęcie uchwały zmieniającej Uchwałę Budżetową Gminy Sochaczew na rok 2025.
Wyniki głosowania:
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (14)
Cezary Dudek, Janusz Fabisiak, Magdalena Krajewska, Gabriel Krakowiak, Paweł Krasucki, 
Gabriel Kubiak, Agnieszka Malik, Dominika Misiak, Agnieszka Offerczak-Ciura, Beata 
Owczarzak, Wiesław Skóra, Radosław Wasilewski, Sławomir Zieliński, Anna Żakowska 
PRZECIW (0)
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)
BRAK GŁOSU (0)
NIEOBECNI (1)
Grzegorz Nitek

10. Podjęcie uchwały w sprawie pozostawienia bez rozpatrzenia anonimowej skargi na działalność 
Dyrektora Szkoły Podstawowej w Wy czółkach.

Projekt uchwały w sprawie pozostawienia bez rozpatrzenia anonimowej skargi na działalność 
Dyrektora Szkoły Podstawowej w Wyczółkach przedstawiła Przewodnicząca Komisji Skarg, 
Wniosków i Petycji, Pani Agnieszka Offerczak- Ciura.



Glosowano w sprawie;
Podjęcie uchwały w sprawie pozostawienia bez rozpatrzenia anonimowej skargi na działalność 
Dyrektora Szkoły Podstawowej w Wyczółkach.
Wyniki głosowania:
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (14)
Cezary Dudek, Janusz Fabisiak, Magdalena Krajewska, Gabriel Krakowiak, Paweł Krasucki, 
Gabriel Kubiak, Agnieszka Malik, Dominika Misiak, Agnieszka Offerczak-Ciura, Beata 
Owczarzak, Wiesław Skóra, Radosław Wasilewski, Sławomir Zieliński, Anna Żakowska 
PRZECIW (0)
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)
BRAK GŁOSU (0)
NIEOBECNI (1)
Grzegorz Nitek

11. Przyjęcie protokołu z obrad XIX Sesji Rady Gminy Sochaczew.
Głosowano w sprawie:
Przyjęcie protokołu z obrad XIX Sesji Rady Gminy Sochaczew.
Wyniki głosowania:
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne:
ZA (14)
Cezary Dudek, Janusz Fabisiak, Magdalena Krajewska, Gabriel Krakowiak, Paweł Krasucki, 
Gabriel Kubiak, Agnieszka Malik, Dominika Misiak, Agnieszka Offerczak-Ciura, Beata 
Owczarzak, Wiesław Skóra, Radosław Wasilewski, Sławomir Zieliński, Anna Żakowska 
PRZECIW (0)
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)
BRAK GŁOSU (0)
NIEOBECNI (1)
Grzegorz Nitek

12. Sprawozdanie Wójta Gminy Sochaczew z działalności między sesjami.
13. Informacja Przewodniczącego o działaniach między sesjami.
14. Wolne wnioski i informacje.
15. Zakończenie obrad XX Sesji Rady Gminy Sochaczew.



*


